
Blondýně sluší Cross Tower

Napsal uživatel Pavel Černý
Středa, 12 Listopad 2025 21:48

  Svůj premiérový koncert na "domácí" táborské půdě a celkově druhý v pořadí absolvovala
kapela  Cross Tower 7. listopadu ve Sklep Baru. A protože kapelním zájmem je, že chce
představovat při svých vystoupeních hosty, pozvala si do Tábora tak trochu undergroundovou
písničkářku  Evu Blondýnu Sukovou.  "Vstoupil jsem do
baru jako obvykle...", tak těmito slovy započalo vystoupení 
Cross Toweru
v podobě prastarého tradicionálu, který v českých kotlinách proslavil Petr Kalandra. Tady ho
parádně předvedl (jakož i jiné písničky) pianista a hráč na foukací harmoniky (které si prý
tradičně zapomněl v batohu) 
Ondřej Kříž
. Na následnou návštěvu New Yorku nás vzala zpěvačka 
Pavla Ambrožová
, která bez rituálu v podobě antistresového krému na ruce nedá ani ránu. Projev Cross Toweru
je vlastně taková návštěva různých míst na zemi a zároveň i návštěva hudebních dílen
známých interpretů. Tento večer jsme navštívili Vladimíra Mišíka, Boba Dudleye, Chrise Isaaka,
Lenku Novou či Zuzanu Navarovou. 
 
Asi v polovině koncertu přišla řada i na hosta večera, písničkářku 
Blondýnu
. Tu důkladně představil basák Cross Toweru 
Luboš Kalvas
. Dosavadní nostalgickou náladu "přeladila" Blondýna na humorný a veselý tón svými
výchovnými a snad i lehce nemravnými písněmi (bylo už po 22.h). Prostě takový blond - folk,
rock i punk. Nechybělo ani několik tzv. blondbásní. I Eva navštívila dílny známých hudebních
autorů. V jejím podání a s českým textem to byl Bulat Okudžava a Janis Joplin.
 
Ještě jedna premiéra se tento večer udála. Bubeník 
Karel Metelec
poprvé veřejně vyzkoušel svojí úplně novou akustickou bicí soupravu.
 
Speciálním postřehem večera jest andělsky znějící Pavla Ambrožová, magické housle kytaristy 
Václava Peloucha
a bavící (a bavící se) nejen průvodním slovem Ondřej Kříž. A samozřejmě velmi spokojené
publikum.
 
Koho zajímají bližší informace o kapele, nechť navštíví webové stránky 
www.crosstower.cz
, kde se v blízké době objeví i pozvánky na další koncerty.
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